

盗贼入室盗窃留下一排泥脚印 遭窃人家当日恰巧未开警报器

实习生 马芹芹 记者 张敏

11月7日下午13时许,住在省城嘉山路与凤台路一小区的居民蔡大姐出门办事,等到夜里21时许,返家打开防盗门时,却发现门口突然多了一把木椅,“临走前没有乱放椅子啊?”就在疑惑中,蔡大姐瞄见了客厅地砖上的一排泥脚印,糟了,进贼了!惊慌失措的蔡大姐只得报警。

盗贼翻入二楼卧室 财物被洗劫一空

记者昨日来到二楼蔡大姐家,小偷入室盗窃留下的脚印还依稀可见,“是从主卧朝南的窗台上翻进的”。果然在空调外机上和飘窗上还有几枚大皮鞋脚印。

由于楼宇外是一片绿化带,因此蔡大姐猜测,该小偷是从绿化带顺着水管潜入室内的,由于下雨绿化带泥泞不堪,脚上顺势沾有了一些泥土。

卧室的床上横七竖八扔着首饰盒,首饰盒被打开,里面贵重的饰品都不翼而飞了,“这些财物都是放在储物柜的抽屉中,抽屉也没有上锁。”经过搜寻发现,一台笔记本电脑、大量金首饰和一块名贵手表被盗,盗贼似乎嫌贫爱富,一块铜制饰品则被翻出后丢弃在地上。

洗劫的财物被一股脑装进一个旅行袋中,这个旅行袋也是蔡大姐所用,平时随手放在门边,盗贼嫌麻烦,还将内中的衣物倒出,顺着一道人字形脚印的踪迹可以分析出,该盗贼在到达门口后,又瞄见了书房的电脑,又折回书房将电脑取走。

奇怪! 盗贼怎知家中警报器“哑火”?

拎着价值四五万元的财物,盗贼打开防盗门大摇大摆地离去,没有任何人发觉异常情况,“刑侦队勘察后,认定这些脚印属于一个人所有,作案者应该只有一个人,但猜测有望风盯梢的,不然不可能胆子这么大。”

人介绍,小区共有两道出口,平常都有保安来回巡逻,确保治安防范,但没想到工作疏忽,导致盗贼乘虚而入。

器,“盗贼怎么会如此聪明,知道家中警报器未开,是巧合还是另有隐情?”

由于归来时盗案已发生,确切发生被盗的时间无从查起,只能依靠小区监控的回放。记者昨日也来到小区物业,据负责人介绍,小区共有两道出口,平常都有保安来回巡逻,确保治安防范,但没想到工作疏忽,导致盗贼乘虚而入。

据蔡大姐回忆,临走前位于主卧侧面窗户未反锁,否则对方不可能如此轻而易举潜入家中。一向做事谨慎的蔡大姐甚至在家中安装了警报器和监控探头,平时离家前都会开启,一旦潜入他人则会自动报警,而蔡大姐当天走前匆忙,未开启警报器,“盗贼怎么会如此聪明,知道家中警报器未开,是巧合还是另有隐情?”

小区物业表示,小区监控视频一切完好,目前将全力配合警方调查,以锁定盗贼身影和去向,“也将粘贴告示,希望当天有居民目击可疑人员爬水管入室一幕,尽量寻找有助于破案的蛛丝马迹。”

目前,该案已经移交至瑶海刑警队,具体案件仍在进一步调查中。



经过数月的建设,昨日上午8时,芜湖路万达过街天桥正式放行。该桥桥体宽5.8米,各下桥梯道宽3.5米,通行后可大大方便行人过街,缓解该路段的交通压力。

记者 黄洋洋/图

辞职网管“故地重游” 通宵上网“顺手牵羊”

星报讯(记者 鲁龙飞) 合肥某网吧一名辞职网管趁通宵上网之机,转眼间从包厢里面盗取1部手机,当他正在得意忘形之时,却不料民警已经出现在他的身后。

频,发现当天上午8时许,隔壁包厢一名男子曾进入受害人包厢。民警走进该男子上网包厢时,发现男子正在电脑前玩得手舞足蹈。民警走过去拍拍他的肩膀,将其传唤到队中接受审查。做贼心虚的男子,在被带回派出所的路上,在警车里偷偷掏出手机,将SIM卡取下来掰断扔到座位下,但被民警当场发现。

手机铃声不断,但无人接听,随后进入包厢,伺机窃取正在熟睡中晓明(化名)的手机。当天下午,王某已经被刑事拘留。

11月初,合肥市公安局庐阳刑警一队民警接到报警电话,称乐普生商厦附近某网吧发生一起盗窃案。受害人晓明(化名)通宵上网时,才刚打了一个盹,放在桌子上的手机就不见了踪影。

经审查,男子姓王,当天上午8时许,上卫生间期间,路过隔壁网吧时,听到里面

警方提醒大家,在网吧上网时,请勿将手机、钱包放在桌面上;无论游戏多刺激、电影多精彩,也请大家警惕靠近自己身边的陌生人;同时要节制上网时间,尽量不要通宵上网,那样不利于身体健康,也容易被小偷盯上。

小伙下楼梯不慎滚落 好心邻居出手相助

星报讯(朱沛炎 记者 张威) 昨日下午2时许,合肥大兴镇钢红路某民房,一名28岁小伙在下楼时不慎失足,从楼梯滚落下来摔在2楼平台上,许久未能爬起来。随后被其邻居发现并将小伙扶起,邻居拨打了120急救电话。

了解到,摔伤的小伙姓蔡,今年28岁。经过检查发现,身上多处软组织挫伤,无骨折现象。据小伙介绍,当天下午,他急着去上班,便加快了脚步,不曾想会脚下一滑从楼梯上滚了下来。由于楼梯过长,在翻滚的过程中,他头部多次磕在台阶上,导致摔下后昏迷了一会。幸好,当时有邻居从这

过,见状将小蔡从地上扶起,并拨打了120急救电话。“真的谢谢那些好邻居,不是他们帮忙,我估计没这么快能来到医院。”小蔡说道。

在急诊室做了简单的治疗后,医生建议住院进一步观察。而小蔡称没什么大问题,还有很多事要做,便独自离开了医院。

LARIVE GAUCHE
Anther rive gauche
中天左岸
一环旁 水岸边 繁华间

降
降
降

50m²投资一房、三房
直降 800元/m²

Lake Park Residential
双省重点学区:
和平路小学、三十八中
一环南湖河畔、铜陵路高架、200亩左岸公园

VIP LINE:
2685 666
项目地址: 屯溪路(南一环)与滨河路交汇处
开发商: 安徽中天投资集团
本广告一切图文以政府最终批准文件为准 开发商保留最终解释权